

[एयर कंडीशनिंग सिडनी एनएसडब्ल्यू कॉल अब](#)

क्या आपकी एयर कंडीशनिंग सिस्टम ग्रीष्मकालीन हीट को संभाल सकती है?

(एनसी) - क्या आप केंद्रीय एयर कंडीशनिंग पर गर्मियों के गर्मी के साथ-साथ नमी को और अधिक प्रबंधनीय बनाने पर भरोसा करते हैं? यदि हां, तो अब यह गारंटी देने का समय है कि आपके उपकरण अच्छे आकार में हैं। यदि आप इसे संरक्षित करने में विफल रहते हैं, तो आपकी एयर कंडीशनिंग प्रणाली में प्रदर्शन में निरंतर गिरावट का अनुभव होगा जबकि आपके बिजली के उपयोग के साथ-साथ ऊर्जा बिल निश्चित रूप से बढ़ेगा। हालांकि कुछ रखरखाव कार्य हैं जो आप अपने उपकरणों के जीवन को बढ़ाने के लिए कर सकते हैं और इसे चरम प्रभावशीलता के लिए भी बनाए रख सकते हैं, अन्य कार्यों को पेशेवरों को सबसे अच्छा सौंपा जाता है। कुछ बुनियादी चीजें जो कि किसी भी संपत्ति मालिक कर सकते हैं में शामिल हैं: फ़िल्टर नियमित रूप से साफ या बदला जाना चाहिए। (कुछ पुनः प्रयोज्य हैं जबकि अन्य को प्रतिस्थापित किया जाना है)। सुनिश्चित करें कि बाहरी कंडेनसिंग डिवाइस में निरीक्षण करके पर्याप्त वायु प्रवाह होता है कि इकाई के आस-पास का स्थान कणों से मुक्त होता है, जहां वनस्पति को कम से कम 2 फीट पीछे टिंम किया जाता है। अन्य रखरखाव नौकरियां जो एक योग्य तकनीशियन का सबसे अच्छा प्रतिनिधि हैं, उनका पालन करते हैं: वाष्पीकरण कॉइल का हर साल निरीक्षण किया जाना चाहिए और आवश्यकतानुसार भी साफ किया जाना चाहिए - गंदगी वायु आंदोलन को कम करती है और साथ ही साथ आपके ए / सी इकाई की एयर कंडीशनिंग क्षमता को कम करने के लिए कुंडल को भी इन्सुलेट करती है। बाहर कंडेनसर कॉइल्स भी गंदे हो सकते हैं और इसे साफ किया जाना चाहिए। बाहर वाष्पीकरण और कंडेनसर कॉइल्स पर हल्के वजन एल्यूमीनियम कॉइल फिन की जांच की जानी चाहिए, साथ ही, यदि आवश्यक हो, तो यह गारंटी देने के संरक्षण को सही किया गया है कि एयरप्लो अवरुद्ध नहीं है। रिसाव के साथ आपूर्ति के साथ ही रिटर्न डक्ट की जांच की जानी चाहिए। एक विशेषज्ञ समाधान पेशेवर एयर डक्ट रिसावों का पता लगा सकता है और ठीक कर सकता है जो ट्रेडी एयर को रिसाव करने और गर्म हवा को रिसाव करने में सक्षम बनाता है, जिससे पर्याप्त मात्रा में बिजली घूमती है। [डिवटेड एयर कंडीशनिंग सिडनी](#) प्रश्रीतन सर्किट में उपयुक्त काम करने के दबाव सुनिश्चित करने के लिए निरीक्षण। एक पेशेवर समाधान पेशेवर के पास निश्चित रूप से उपकरणों के साथ-साथ यह अनुभव करने के लिए आवश्यक अनुभव होगा कि आपकी शीतलन प्रणाली चालू हो रही है। एक सही क्वालिफाइड कूलिंग विशेषज्ञ को खोजने के लिए, एचआरएसी प्रतिभागी व्यापार लोगो डिजाइन को खोजने का प्रयास करें - हीटिंग प्रश्रीतन और कनाडा के एयर कंडीशनिंग ठेकेदार (एचआरएसी) के सदस्यों के पास प्रशिक्षण और अनुभव है जिसे आप ढूंढ रहे हैं। अधिक जानकारी के लिए: <https://teknicoolairconditioning.com.au/services/specials-air-conditioning-systems/>